Recebemos de BURGOGAS o boleto 252020970 referente ao documento no valor de R\$ 1.190,00 e vencimento para 15/08/2025. Destinatário: MAXFORT ATACADO E VAREJO LTDA CNPJ: 14.614.080/0002-60 Endereço: NUMERO 1, 312 - CEP 93700000 Bairro ZONA INDUSTRIAL - Campo Bom - RS

Data de Recebimento

Identificação e assinatura do recebedor

Boleto: **252020970**

Doc:

Venc: 15/08/2025 Valor: 1.190.00

Sicredi | 748-X

RECIBO DO PAGADOR

	/40-	^				RECIBO DO PAGADOR
Local de Pagamento PAGÁVEL PREFEREI	Vencimento 15/08/2025					
Beneficiário BURGOGAS				CN	PJ: 33.737.063/0001-84	Agência/Código Beneficiário 0101.38/71394
Endereço Beneficiário AVENIDA PRIMEIRO			AL - Novo Hamb	ourgo - RS	- CEP 93320594	
Data do Documento 01/08/2025	Número do Doc	Número do Documento		Aceite N	Data Processamento 01/08/2025	Nosso Número 25/202097-0
Uso do Banco	Carteira 1	Espécie R\$	Quantidade		Valor	(=) Valor do documento 1.190,00
Instruções: (Todas as info Após 30 dias 2% de m	(-) Descontos/Abatimento					
Após vencimentos cob Pagamento Referente	(-) Outras Deduções					
r agamento rielerente	(+) Mora/Multa					
	(+) Outros Acréscimos					
						(=) Valor Cobrado
Dogodor: MAYEODT A	TACADO E VAD	E IO I TDA				J.

Pagador: MAXFORT ATACADO E VAREJO LTDA

Endereço: NUMERO 1, 312 - CEP 93700000 Bairro ZONA INDUSTRIAL - Campo Bom - RS

Sacador/Avalista:

Autenticação Mecânica

Sicredi | 748-X | 74891.12529 02097.001016 38713.941060 8 11740000119000

Local de Pagamento PAGÁVEL PREFEREI	Vencimento 15/08/2025					
Beneficiário BURGOGAS	IPJ: 33.737.063/0001-84	Agência/Código Beneficiário 0101.38/71394				
Endereço Beneficiário AVENIDA PRIMEIRO			RIAL - Novo Hamb	ourgo - RS	6 - CEP 93320594	
Data do Documento 01/08/2025	Número do Documento		Espécie Doc. DM	Aceite N	Data Processamento 01/08/2025	Nosso Número 25/202097-0
Uso do Banco	Carteira 1	Espécie R\$	Quantidade		Valor	(=) Valor do documento 1.190,00
Instruções: (Todas as info Após 30 dias 2% de m	(-) Descontos/Abatimento					
Após vencimentos cob Pagamento Referente	(-) Outras Deduções					
J	(+) Mora/Multa					
						(+) Outros Acréscimos
						(=) Valor Cobrado

Pagador: MAXFORT ATACADO E VAREJO LTDA

CNPJ:14.614.080/0002-60

Endereço: NUMERO 1, 312 - CEP 93700000 Bairro ZONA INDUSTRIAL - Campo Bom - RS

Sacador/Avalista:



Ficha de Compensação Autenticação Mecânica